Nota ..11.. Ustalenie wielkosci faktycznie zaplaconego podatku dochodowego

Pozycja Tres¢ Kwota w z1
A. Podatek dochodowy wykazany w rachunku zyskow 1 strat 7 945,00
1 Zmiana stanu rezerw na podatek dochodowy (bez rezerw odnoszonych na kapitat
' wlasny): wzrost ze znakiem ( - ), spadek ze znakiem ( +)
Zmiana stanu rozliczen mig¢dzyokresowych czynnych z tytutu podatku dochodowego
2. (bez rozliczen odnoszonych na kapital wlasny): wzrost ze znakiem ( + ), spadek ze
znakiem ( - )
B Podatek dochodowy wedhug deklaracji podatkowej - obcigzajacy wynik finansowy
' danego okresu (A +/- 1 +/- 2) 7 945,00
1 Podatek dochodowy wedtug deklaracji podatkowej odnoszony bezposrednio na
' kapitat wlasny (+/-) -3 700,00
C. Podatek dochodowy wedtug deklaracji (B +/- 1) 4 245,00
1 Zmiana stanu naleznosci z tytutu podatku dochodowego: wzrost ze znakiem ( + ),
) spadek ze znakiem ( -)
) Zmiana stanu zobowigzan z tytutu podatku dochodowego: wzrost ze znakiem ( - ),
' spadek ze znakiem ( +)
D. |Podatek dochodowy zaptacony (C +/- 1 +/- 2) 4 24500
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